
Райська подорож по об'єктах нерухомості на о. Шрі-Ланка 
  

Брітіш Бізнес Клуб в Україні пропонує Вам приєднатися до нашої подорожі по об'єктах
нерухомості на о. Шрі-Ланка.
18 - 27 липня 2010 року

Подорож включає: 

1. Тур по Південній Шрі-Ланці - перегляд майна для продажу
2.  Можливості для інвестування в готелі, будинки, земельні ділянки та

розташовані поблизу пляжу будинки
3. Перебування в одному із кращих готелів на о. Шрі-Ланка
4. Вільний час насолодитися райським куточком біля Індійського океану 

Острів Шрі-Ланка 

Острів Шрі-Ланка пропонує можливість знайти або створити свій ідеальний «будинок
мрії».
Якщо Ви бажаєте придбати будинок для відпочинку або ж знайти місце у тропіках для відпочинку
після виходу на пенсію, або просто будинок для втечі взимку - наша Райська Подорож по об'єктах
нерухомості допоможе Вам досягти Вашої мети. 
Ціни на нерухомість і на землю все ще дуже низькі на о. Шрі-Ланка, у порівнянні з багатьма іншими
тропічними островами. Гарні будинки, що розташовані на пляжу можна придбати всього за € 150 000
євро. Як може наша подорож по об'єктах нерухомості допомогти Вам: Ми організуємо все необхідне
для приємного перебування, поки Ви оглядаєте нерухомості / земельні ділянки, які ми пропонуємо. У
тому числі автомобіль і водій, щоб зустріти Вас в аеропорту, послуги наших представників і
провідників, щоб показати Вам нерухомості / земельні ділянки, які Ви обрали. 
Допомога в організації зустрічі з адвокатами для надання допомоги в процесі купівлі нерухомості /
земельних ділянок, котрі Ви обрали для купівлі. Завершення покупки і подальша підтримка.
Знайомство з архітекторами, будівельниками, дизайнерами, допоміжним персоналом, садівниками і
т.д. 

Наші ціни:

Зустріч в аеропорту на о. Шрі-Ланко та доставка до готелю з гостинним прийомом -  € 59 євро для
однієї людини. 
Дні нерухомості - Відвідування разом з нашими агентами / представниками та провідниками -      € 49
євро за добу. 
(Не менше 5 днів) € 245 євро 

Зверніть увагу: Ви можете вільно обирати, які дні підходять для «Днів нерухомості» Наприклад:
Ви бажаєте розслабитися і насолодитися оглядинами кілька днів, а через кілька днів відвідати
нерухомість. Це Ваш вибір. Наприклад: понеділок і вівторок - Дні нерухомості, середу і четвер - Дні
відпочинку, п'ятниця - День нерухомості.

Зверніть увагу: Ви не зобов'язані купувати будь-яке майно або земельну ділянку. Можливо, Вам
потрібен буде час, щоб обдумати рішення або ж відкласти купівлю на інший час, або навіть нічого не 
купувати. Ми НЕ будемо тиснути на Вас чи використовувати будь-які інші методи продажу. 
Ми не туристичні агентства або туроператори, але ми використовуємо наші зв’язки, щоб допомогти
Вам. Ми оберемо найкращі рейси і кращі готелі, які допоможуть Вам насолоджуватися перебуванням
на райському острові Шрі-Ланка.

Кількість місць обмежена максимум 10 осіб –
За додатковою інформацією звертайтесь: 

Джеральд Бауерс - генеральний директор - Брітіш Бізнес Клуб в Україні 
Або адміністратор ББКУ –

тел: +38044 235  72 23 електронна пошта: administrator@bbcu.com.ua

Брітіш Бізнес Клуб в Україні
www.bbcu.com.ua


